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ACTA NO. SETENTA Y UNO (71) 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DIA VIERNES SEIS DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los SEIS dies del mes de 
Noviembre de dos mil veinte, siendo las 09H40, el senor Ingeniero Danilo Ortiz, 
Alcalde del Canton Mocha, agradece Ia presencia de los senores Concejales y 
Funcionarios de Ia Municipalidad a la presente SESION ORDINARIA, contando 
con Ia presencia de los siguientes senores Concejales: Ing. Pablo Carranza, Sr. 
Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suarez, Ing. Edison Tanquina y los 
funcionarios Sr. Ab. Flavio Jimenez, Procurador Sindico, Dr. Hernan Paredes, 
Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, Director de Obras Publicas, Ab. Edmundo 
Cepeda, Comisario Municipal y Ia Ab. Carmen Bomb6n Lara, Secretaria 
General, quien suscribe y certifica la presente, con Ia finalidad de tratar el 
siguiente ORDEN DEL DIA: 

1. Constatacion del Quorum Reglamentario. 
2. Instalacion de Ia Sesion Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobacion del Acta No. 70 de Ia Sesion Ordinaria realizada el dia jueves 

29 de Octubre de 2020. 
4. Conocimiento, analisis y resolucion sobre el Informe de las Comisiones de 

Fiscalizacion y Legislacion y Planificacion y Presupuesto referente a la 
Ordenanza Sustitutiva que regula la administracion, control y recaudaciOn 
del impuesto de patentes Municipales en el canton Mocha, y aprobacion en 
segundo debate. 

5. Conocimiento, analisis y resolucion sobre el Informe de las Comisiones de 
Fiscalizacion y Legislacion y Planificacion y Presupuesto referente al 
Proyecto de Ordenanza Sustitutiva que establece el cobro de tasas por 
servicios tecnicos y administrativos prestados por el GAD Municipal del 
canton Mocha, y aprobacion en primer debate. 

6. Conocimiento del traspaso de credit° No.004-2020 realizado por la 
Administracion. 

7. Conocimiento del Oficio No. 2020-RMP-OI-054 	suscrito por la Dra. 
Mariana Guapulema, Registradora de la Propiedad, referente a la inscripciOn 
de la transferencia de dominio por expropiacion realizada por los senores 
Angel Viterbo Rengel Balseca y esposa a favor del GAD Municipal de 
Mocha. 

8. Informe de actividades. 
9. Clausura de la sesiOn Ordinaria. 

	 CONSTATACION DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
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Por medio de Secretaria se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con Ia presencia de los siguientes senores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suarez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al senor Alcalde que de conformidad con lo serialado en la 
ley, existe el quorum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del dia. 

2.- INSTALACIoN DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO. 	 
Siendo las 09H40, el senor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Canton Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESION 
ORDINARIA DE CONCEJO. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del dia. 

3.- APROBACION DEL ACTA NO. 70 DE LA SESION ORDINARIA 
REALIZADA EL DIA JUEVES 29 DE OCTUBRE DE 2020. 

Fiterviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaria se de lectura del Acta No. 70 de la SesiOn Ordinaria realizada el 
dia jueves 29 de Octubre de 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice senores 
Concejales dentro de Ia convocatoria se les pas6 una copia del Acta anterior, 
no se si tienen algo que acotar u omitir, queda a consideracion senores 
Concejales. 

Solicita la palabra el senor Luis Suarez, Concejal, quien dice senor Alcalde, 
companeros Concejales, senores Directores, senora Secretaria, despues de 
haber recibido las Actas de parte de Ia senora Secretaria y no haber ninguna 
anormalidad mociono que se apruebe el Acta No. 70 de Ia Sesion Ordinaria 
realizada el dia jueves 29 de Octubre de 2020. 

Interviene el senor Mariano Freire, Concejal, quien dice buenos dias senor 
Alcalde, compatieros Concejales, una vez recibida Ia Acta No. 70, apoyo Ia 
moci6n del compariero Luis Suarez. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con Ia votacion por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, a favor, Sr. 
Mariano Freire, a favor, Sr. Medardo Ortiz, a favor, Sr. Luis Suarez, a favor, 
Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, a favor. 

FFILSOLUCION No. 220-2020  - El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el Acta No. 70 de Ia Sesi6n Ordinaria realizada el dia 
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jueves 29 de Octubre de 2020. 	Acta que se aprueba sin ninguna 
modificacion. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 

continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

4.- CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCION SOBRE EL INFORME DE 
LAS COMISIONES DE FISCALIZACION Y LEGISLACION Y 
PLANIFICACION Y PRESUPUESTO REFERENTE A LA ORDENANZA 
SUSTITUTIVA QUE REGULA LA ADMINISTRACION, CONTROL Y 
RECAUDACION DEL IMPUESTO DE PATENTES MUNICIPALES EN EL 
CANTON MOCHA, Y APROBACION EN SEGUNDO  DEBATE. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaria se de lectura del Informe presentado. 

Por parte de Secretaria General, se procede a dar lectura del Informe de las 
Comisiones de Fiscalizacion y LegislaciOn y Planificacion y Presupuesto. 

INFORME DE LAS COMISIONES DE FISCALIZACION Y LEGISLACION Y 
PLANIFICACION Y PRESUPUESTO 	G.A.D. MUNKle4, DE MOCHA 

SECRETARiA CkNERAL 
flOCUMENTO TRATADO 

Ing. Danilo Ortiz 
ACTA:  4  

   

ALCALDE CANTONAL DE MOCHA sEsiON: 	41E / /A 

   

ASUNTO: Anelisis de la Ordenanza Sustitutiva que Reg 
Control y RecaudeciOn del lmpuesto de Patentes Municipales 
Mocha, para aprobaciOn en segundo debate. 

Fecha: 27 de octubre de 2020.  

Por medio del presente quienes conformamos las Comisiones de FiscalizaciOn 
y LegislaciOn y PlanificaciOn y Presupuesto, ponemos en conocimiento de su 
autoridad y a la vez del Concejo Cantonal, lo resuelto en sesiOn de comisiones 
del dia martes 27 de octubre de 2020. 

ANTECEDENTES: En la sale de sesiones del Gobiemo AutOnomo 
Descentralizado Municipal de Mocha. hoy martes veinte y siete de octubre de 
dos mil veinte. siendo las 15H00, el Ing. Pablo Gonzalo Carranza Molina, 
Presidente de las comisiones de FiscalizaciOn y LegislaciOn y PlanificaciOn y 
Presupuesto. declare instalada la presente sesion contando con la presencia 
de los siguientes senores integrantes de las mismas: senores Edgar Medardo 
Ortiz Vaca. Luis Gustavo Suarez Coba. Ing Edison Sa61 Tanquina Culqui. asi 
como los funcionarios senores Dr. Hernan Paredes, Director Financiero. Ab. 
Flavio Jimenez, Procurador Sindico. Ing. Pamela Sanchez, Jefa de Rentas. 
ActOa en calidad de Secretaria la Ab. Carmen Elena BombOn Lara, Secretaria 
General del Gobiemo AutOnomo Descentralizado Municipal de Mocha, 
contando con el quorum reglamentario, con la finalidad de retomar el analisis 
de la Ordenanza Sustitutiva que Regula la Administraci6n. Control y 
Recaudaci6n del lmpuesto de Patentes Municipales en el Cant6n Mocha, la 
misma que fue aprobada en primera instancia por el Concejo Cantonal en 
resoluciOn No. 067-2019 en sesiOn ordinaria de 24 de octubre de 2019. se 
vuelven a reunir los integrantes de las comisiones antes descritas. Se realizd la 
revision del texto en su totalidad, considerando las observaciones realizadas 
en primer debate. Por lo que se procede a remitir el texto de la Ordenanza 
con sus ajustes. 

CONCLUSION Y RECOMENDACION 

La ComisiOn por unanimidad. sugiere salvo el mejor criterio que se pase a 
sesiOn de concejo municipal para su analisis y aprobacion en segundo debate. 

Cr` 	C,..reir,„%f% 

en el CantOn 
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Es todo cuanto podemos informer y ponemos a consideracion del Cuerpo 
Colegiado para su analisis y aprobaciOn. 

Ing. Pablo 	a Carranza Molina 
PRESIDENTE DE LAS COMISIONES 

Edg6r M dardo Ortiz Vaca 	 Luis Gustay. uare ---Cc3ba 
VOCAL DE LA COMISION 

	
VOCAL DE L COMISION 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, dice senores Concejales 
queda a consideracion el Informe de Ia Comisi6n de Fiscalizacion y Legislacion 
y Planificacion y Presupuesto referente a la Ordenanza Sustitutiva que regula la 
administracion, control y recaudaci6n del impuesto de patentes Municipales en 
el canton Mocha, lo cual queda a consideracion senores Concejales. 

En este momento interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien dice 
bueno senor Alcalde, comparieros Concejales, senores Asesores, muy buenos 
dias reciban un cordial saludo, analizando ya justamente el informe que 
present6 la Comision de Fiscalizacion y LegislaciOn y tambien de Planificacion 
y Presupuesto en lo que concierne a Ia Ordenanza Sustitutiva que regula la 
administracion, control y recaudaci6n del impuesto de patentes Municipales en 
el canton Mocha, ha considerado mejorar y mas que todo legalizar cada uno de 
los puntos y las patentes que en anos anteriores no se estaban cobrando 
acorde al tipo de comercio que estaban efectuando, por lo cual yo mociono que 
se apruebe en segunda esta Ordenanza y que sea enviada al Registro Oficial. 

Acto seguido solicita el use de la palabra el senor Medardo Ortiz, Concejal, 
quien dice senor Alcalde, comparieros Concejales, senores Asesores, senora 
Secretaria, el cordial saludo, apoyo Ia mocion del compariero Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votacion por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico, 
mismo que se da de Ia siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, a favor, Sr. 
Mariano Freire, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, a favor, Sr. Luis Suarez, a favor, 
Ing. Edison Tanquina, a favor, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

RESOLUCION N . 221-20201 - El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, acoger en todas sus partes el Informe de las Comisiones de 
Fiscalizacion y Legislacion y PlanificaciOn y Presupuesto, y; aprobar en 
segundo y definitivo debate la Ordenanza Sustitutiva que regula la 
administracion, control y recaudacion del impuesto de patentes Municipales en 
el canton Mocha. Resolucion que sera de cumplimiento inmediato. 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLD ON SOBRE EL INFORME DE 
LAS COMISIONES DE FISCALIZACION Y LEGISLACION Y 
PLANIFICACION Y PRESUPUESTO REFERENTE AL PROYECTO DE 
ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE ESTABLECE EL COBRO DE TASAS 
POR SERVICIOS TECNICOS Y ADMINISTRATIVOS PRESTADOS POR 
EL GAD MUNICIPAL DEL CANTON MOCHA, Y APROBACION EN 
PRIMER DEBATE. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaria se de lectura del Informe presentado. 

Por parte de Secretaria General, se procede a dar lecture del Informe de las 
Comisiones de Fiscalizacion y LegislaciOn y Planificacion y Presupuesto. 

1NFORME DE LAS COMISIONES DE FISCALIZACION 
PLANIFICACION Y PRESLIPIJESTO. 

Ing. Danilo Ortiz 

ALCALDE CANTONAL DE MOCHA 

ACTA • 	  

SESioN:  0/2  D / 	f A  

FECHA• 	 L.1" E  

 

    

    

ASUNTO: Analisis del Proyecto de Ordenanza Sustitutiva que establece el 
cobro de tasas por servicios tecnicos y administrativos prestados por el GAD 
Municipal del canton Mocha, pare aprobaciOn en primer debate. 

Fecha: 30 de Octubre de 2020.  

Por medio del presente quienes conformamos las Comisiones de FiscalizaciOn 
y LegislaciOn y PlanificaciOn y Presupuesto. ponemos en conocimiento de su 
autoridad y a la vez del Concejo Cantonal, lo resuelto en sesiOn de comisiones 
del dia viernes 30 de octubre de 2020. 

ANTECEDENTES: En la sale de sesiones del Gobierno Aut6nomo 
Descentralizado Municipal de Mocha. hoy viernes treinta de octubre de dos mil 
veinte. siendo las 09H00, el lng. Pablo Gonzalo Carranza Molina, Presidente de 
las comisiones de FiscalizaciOn y Legislacion y Planificacion y Presupuesto. 
declare instalada la presente sesi6n contando con la presencia de los 
siguientes senores integrantes de las mismas: senores Edgar Medardo Ortiz 
Vaca, Luis Gustavo Suarez Coba. Ing. Edison Saul Tanquina Culqui. asi como 
los funcionarios senores Dr. Homan Paredes, Director Financiero, Ab. Flavio 
Jimenez, Procurador Sindico, Dra. Mariana Guapulema, Registradora de la 
Propiedad, Ing Pamela Sanchez, Jefa de Rentas. log. Carlos Barrera, Jefe de 
ProtecciOn Ambiental, Arq. Susana Yanzapanta. Jefa de PlanificaciOn, log. 
Diego AillOn. Jefe de Avaluos y Catastros (E). Actua en calidad de Secretaria la 
Ab. Carmen Elena Bombon Lara. Secretaria General del Gobierno AutOnomo 
Descentralizado Municipal de Mocha, contando con el quorum reglamentario. 
con la finalidad de atender el tramite SGMM 1737 mediante el cue! se ha 
convocado a esta sesion. se  procedieron a reunir los miembros de las 
Comisiones antes detalladas, una vez que se da lecture a la convocatoria, y el 
officio suscrito por el Dr. Herman Paredes, Director Financiero, se procede a 
analizar puntualmente el proyecto de Ordenanza Sustitutiva que establece el 
cobro de tasas por servicios tecnicos y administrativos prestados por el GAD 
Municipal del canton Mocha: luego del minucioso analisis plantean varies 
observaciones. En el Art. 6 ordinal I, especies valoradas literal r) tikets de 
ingreso a zonas de amortiguamiento ambiental se considere que se aplique 
pare adultos mayores, ninos. tercera edad y personas con discapacidad 0.50 
centavos. Ordinal 11 por emisiOn de factures y titulos de credit° eliminar el literal 
d) sobre el cobro del impuesto a los vehiculos cuya base este exonerada. 
Ordinal Ill por aplicaciOn del plan regulador urbano y rural literal i) por 
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mediciones o verificaciones areas superiores a 10.000 m2 se aplique el 0.02 
por cads metro adicional; literal m) por permisos de construcciOn, viviendas y 
galpones aplicar ei 2 por mil del avaiQo de la obra; literal q) permisos de use de 
suelo para industria en lugar del 25% aplicar el 10% de RBU; literal r) permisos 
de use de suelo en lugar de 12.5% aplicar el 8% de RBU. Ordinal V literal b) 
incluir zona urbana y rural: literal c) procesos de revision, pago por predio el 2% 
de RBU. Ordinal VI, tramites en ambiente y riesgos, literal 69 certificados de 
intersecciOn y riesgos: eliminar literal f). Ordinal VII, por tramites unidad de 
control municipal, literal d) aclarar el cobro por la ocupaciOn de escenarios 
deportivos municipales Onicamente a personas naturales o juridicas que no 
pertenezcan al canton y el costo sea de $50 por event°. Ordinal VIII por 
servicios administrativos varios, literal d) incluir la frase "con orden judicial"; 
literal f) eliminar; literal g) sobre factibilidad de servicios basicos aplicar el 
1.25%. Por lo que se procede a remitir el proyecto analizado con las 
observaciones. 

CONCLUSION Y RECOMENDACION:  

La ComisiOn por unanimidad, sugiere salvo el mejor criterio que se pase a 
sesiOn de concejo municipal para su analisis y aprobaciOn en primer debate. 

Es todo cuanto podemos informar y ponemos a consideracion del Cuerpo 
Colegiado pare su analisis y aprobaciOn. 

Ing. Pablo nza Carranza Molina 
PRESIDENTE DE LAS COMISIONES 

Edger Me ardo Ortiz Vaca 
VOCAL DE LA COMISION 

Luis Gusta o Suarez Coba 
VOCAL DE LA COMISION 

A 
Ab. 	----4C47n47‘v barr Lara 
SECRETARIA GENERAL 

Hace use de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice 
senores Concejales queda a consideraci6n el Informe de Ia Comision. 

Solicita Ia palabra el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien dice companeros 
Concejales, senores Asesores, si una vez que se ha puesto a consideracion del 
Concejo Cantonal la Ordenanza Sustitutiva que establece el cobro de tasas por 
servicios tecnicos y administrativos prestados por eI GAD Municipal del canton 
Mocha, y tambien a sabiendas que tenemos una reduccion en lo que es el 
Presupuesto en este caso del Gobierno Central y tambien como Ia Ley dispone 
que los Municipios tambien tienen que generar en este caso sus propios 
recursos para poder seguir en este caso tambien invirtiendo y tambien todo lo 
que son gastos tambien que tiene la Municipalidad, hemos considerado y la 
propuesta que ha presentado a traves de los tecnicos hemos analizado y 
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tambien estamos haciendo algunas sugerencias, para lo cual salvo mejor 
criterio mociono que se apruebe en primera instancia, igual regrese a la 
Comision para analizar ciertos articulos o literales que at:in estan por definir 
creo tambien con la parte tecnica y analizar de una mejor manera y esperamos 
igual contar con los tecnicos responsables de cada una de las areas para que 
en este caso nos puedan asesorar y tambien la Ordenanza este acorde a las 
necesidades que tambien tiene el Municipio y tambien a la posibilidad 
econornica que en este caso el contribuyente tenga no, eso es senor Alcalde 
pongo a consideracion y elevo a mocion. 

Interviene el senor Mariano Freire, Concejal, quien dice senor Alcalde, 
companeros Concejales, senores Asesores, una vez analizado y la resolucion 
sobre el informe de la Comision de Planificacion y Presupuesto referente a la 
Ordenanza Sustitutiva que establece el cobro de tasas por servicios tecnicos y 
administrativos prestados por el GAD Municipal del canton Mocha, yo mociono 
que se apruebe en primer debate. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votacion por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, a favor, Sr. 
Mariano Freire, a favor, Sr. Medardo Ortiz, a favor, Sr. Luis Suarez, a favor, 
Ing. Edison Tanquina, a favor, Ing. Danilo Ortiz, a favor. 

RESOLUCION No. 222-2026 - El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, acoger en todas sus partes el Informe de las Comisiones de 
Fiscalizacion y Legislacion y PlanificaciOn y Presupuesto, y; aprobar en primer 
debate el Proyecto de Ordenanza Sustitutiva que establece el cobro de tasas 
por servicios tecnicos y administrativos prestados por el GAD Municipal del 
canton Mocha, debiendo remitirse nuevamente a las referidas Comisiones 
pars su analisis, a fin de que emitan su informe respectivo. Resolucion que 
sera de cumplimiento inmediato. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

CONOCIMIENTO DEL TRASPASO DE CREDITO NO.004-202151 
REALIZADO POR LA ADMINISTRACION. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaria se de lectura del Informe presentado. 

Por parte de Secretaria General, se procede a dar lectura del Informe para 
traspaso de credit° No. 004-2020, suscrito por el Dr. Hernan Paredes, Director 
Financiero. 
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INFORME PARR TRASPASOS DE CREDITO 

DE 

PARA 

No 004.2020 

Dr. Herrin Paredes Freire 
DIRECTOR FINANCIERO DEL GADM MOCHA. 
Ing. Danilo Ortiz 
ALCALDE DEL CANTON MOCHA 

,04°!4, G.A.D. MUNICIPAI Of MOCHA 

SECRETARiA GENERAL 

DOCUMENT° TRATADO 

   

ASUNTO SOLICITUD DE AUTORIZACION DE TRASPASO DE. 
rFrporfi l -2eze 

FECHA 	 22 de octubre de 2020. 

Visto los siguientes documentos: 
Ante pedido del senor Alcalde, sobre un traspaso para varias obras emergentes en el canton y otros rubros, 
Oficlo No. 271-GMM-DD.00.PP.-20, asi como, asignar recursos para el pago de telecomunicaciones hasta 
diciembre del presente an°, aporte del IVA en el proyecto de estrategia de turismo, y segun to dispuesto en el 
Art 256 del COOTAD se solicita el siguiente traspaso presupuestario: 

PROGRAMA PARTIDA 
INCREMENTO REDUCCION 

No. DENOMINACION No. 	i 	DENOMINACION 

AREA1 

ADMNISTRACION 
GENERAL 

5 	 electic3.01.04 	1 Enetgia 	a 2,000.00 

5.3.01.05 	I Telecomunicaciones 3,000.00 

2 
AotiosinciON 
FINANC1ERA 

I 
5.6.01.06 	1 Descuentos, comiseones y otros 4,000.00 

JUSTICIA Y POUC1A 
1 

73.08.11.31 	1 Materales para protecciOn de areas verdes 
1_ 

5,000,00 

AREA 

K5 ,, 1 Ernpedrado se nder° cascades CalO iedra y 
73'

n,  
''''
,,

" I Acorraiadera 
1.200,0o 

AGUA POTABLE Y 
ALCANTARIUADO 

7.3.08.11.02 	1 Maiertles pare alcantarillado 8.000x 

 ConstracciOn de un tongue de reserve de 
7.5.01.01.11 	1 

i AA PP en NM sector la—  ̀Y- 
125 000,00 

I 

OTROS SERVICIOS 
cosMUNALE 

7.5.0107.80 jAdecuacion bodega y talleres municipaies 11,200.00 

7.5.05.0123 	1  Consbuccito menpado cenni 155,000.00 

7.5.0.0124 Adeasciones en edificio muntopal 15,000.% 

75.05.01.25 Adecuasiones en el Parque Central 15,000.00 

TOTAL USD 172,200.00 USD 172,200.00 

En tat virtud, por tratarse de traspasos entre una misrna area o funciOn, conforme los Arts, 256 y 258 del 
COOTAD, debera ponerlo para conocimiento del Concejo en la sesion mas proximo, acerca del traspaso 
autorizado. 

Partitular que se comunica para los fines legates perthentes, 
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N* Reforma 	29 Description : 	Traspaso No. 4 autorizado por el senor alcalde, varios proyectos emergentes. 

Fecha : 	23/10/2020 
SUPLEMENTO REDUCCION TRASPASO 

Ingresos Gastos Ingresos Gastos Aumentos Disminuciones 
J 

1.1.0 	Sub Programa 1 .- Administration General 

5 3 01 04 	 Eneogia Electric. 2000.00 

5 3 01 05 	 Telecomunicac•ones 3 000.00 

1.2.0 	Sub Programa 1 .- Administration Financiers 

5 6 01 06 	 Descuentos Cornisiones y Otros Cargos en Titulos - Valores 4 000,00 

1.3.0 	Sub Programa 1 .- Justicia Policia Y Vigilancia 

7 3.08 11 51 	 Matenales Para Proteccion De Areas Verdes 5 OM 00 

3.2.0 	Sub Programa 1 .- Protection Ambiental Y Social 

	

7 5 01 99.52 	 Adesentarniento De La Ruta Turistica Lava Del Carihuayrazo 	Tramo Cascadas Callow), a ', 

	

3.3.0 	Sub Programa 1 .- Agua Potable Y Alcantarillado 

1 200.00 

7 3 08 11 02 	 Matenaies Para Alcantanilado 8 000 00 

7.501 01 11 	 Contruccion De Tacque De Reserve De Aa Pp En Dials. Sector La "Y" 125 000.00 

3.6.0 	Sub Programa 1 .- Servicios Comunales 

7.501 07 60 	 Adecuacain De Bodega Y Talleres Municipales 11 200.00 

7 505 01 23 	 Construccian Mercado Central 155 000.00 

7 505.01.24 	 Adecuaciones En El Edificio Municipal 15 002,00 

7.5 05 01 25 	 Adecusciones En El Prague Central 15 00).00 

Suman : 0,00 0.00 0.00 0,00 172.200,00 172.200,0;1 

ELABORADO POR 

Direction : 	 Teiefono 	 Corte* Electronic° : 	 Ciudad : 

Alonso Rutz 1-40 y Av of Rey 
	

2779008 
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REFORMA PRESUPUESTARIA Fecha : 04/11/2020 
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GAD MUNICIPAL DE MOCHA 

RESOLUCION No. 223-2020 .- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 

unanimidad, dar por conocido el traspaso de credit° No.004-2020 realizado por 
Ia Administracion. Resolucion que sera de cumplimiento inmediato. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 

continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

7.- CONOCIMIENTO DEL OFICIO NO. 2020-RMP-01-05 SUSCRITO POR LA 
DRA. MARIANA GUAPULEMA, REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD, 
REFERENTE A LA INSCRIPCION DE LA TRANSFERENCIA DE DOMINIO 
POR EXPROPIACION REALIZADA POR LOS SENORES ANGEL 
VITERBO RENGEL BALSECA Y ESPOSA A FAVOR DEL GAD 
MUNICIPAL DE MOCHA. 

nterviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaria se de lectura del Oficio presentado. 

Por parte de Secretaria General, se procede a dar lectura del Oficio No. 2020-
RMP-01-05 suscrito por Ia Dra. Mariana Guapulema, Registradora de la 
Propiedad. 

Of. Nro. 2020-RMP-01054 

Mocha. 27 de octubre del 2020 

Sr. Ing. 
Danilo Ortiz Ortiz 
ALCALDE DEL CANTON MOCHA 

Su despacho. 

De mi consideracion: 

Adjunto a presente se servira encontrar original de escntura pUblica debidameme inscrita que corresponoe 
a TRANSFERENCIA DE DOMINIO POR EXPROPIACION de un lote de terreno de la superficie de 
DOSCIENTOS SETENTA METROS CUADRADOS (27C) 1MM2) un lote de terreno signado coma lote 
nomero diez de la LotizaciOn Padilla, ubicado en Ia Parroquia Matriz. Canton Mocha, mismo que 
transfieren los senores ANGEL VITERBO RENGEL BALSECA Y ESPOSA a favor del GAD MUNICIPAL 
DE MOCHA; inscripciOn que consta debidamente realizada bafo partida Nro. 80 del Libro de Propieclades 
del 27 de octubre de 2020. 

Para efectos de tramitacion remit° ficha registral Nro. 739 en donde consta el historial registral del predio. 

Partit'ular que comunico para fines legates consiguientes. 

Atentament 

--Guapulema Ocampo. 
REGISTR4ORA MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD 

Adj. Lo sOalado 

/ (.  

MUNICIPAL DE  MOCHA 
.3,ECRE fAtitbk GENERAL 

DOCUMENTO TRATADO 

ACTA: 

sEstotd:   ORD hu Pt a /A_  

FECHA: Ct. -  1,;cc`.1,ntfc -  
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Hace uso de Ia palabra el Ab. Flavio Jimenez, Procurador Sindico, quien 
dice si me permite senor Alcalde, el oficio con esto ha concluido el tramite de 
declaratoria de utilidad publica del lote que este junto a los talleres Municipales, 
ya esta debidamente inscrita la escritura, este pagado ya nos hizo conocer el 
senor Director Financiero, por lo tanto ya podemos proceder a intervenir en 
este lote de terreno conforme a lo que ya se tiene proyectado para el desarrollo 
y mejoramiento de los talleres Municipales, para conocimiento de ustedes 
porque necesariamente esto va a ocasionar una inversion, en algUn momento 
dado sea en este afio o en el proximo ano para el presupuesto fiscal 2021. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien seriala que como es 
de conocimiento acabamos de escuchar el oficio No. 2020-RMP-01-05 suscrito 
por Ia Dra. Mariana Guapulema, Registradora de Ia Propiedad, se ha terminado 
ese tramite, mas bien doctor no se como este ese tramite de los otros 
desapropios, el tema de Ia basura. 

Responde el Ab. Flavio Jimenez, Procurador Sindico, dice no me ha Ilegado 
nada senor Alcalde. 

IRESOLUCION No. 224-2020'.-  El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, dar por conocido el Oficio No. 2020-RMP-OI-054 suscrito por la 
Dra. Mariana Guapulema, Registradora de la Propiedad, referente a Ia 
inscripcion de la transferencia de dominio por expropiaciOn realizada por los 
senores Angel Viterbo Rengel Balseca y esposa a favor del GAD Municipal de 
Mocha. Resolucion que sera de cumplimiento inmediato. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

8.- INFORME DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de Ia palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades del 29 de Octubre 
al 05 de Noviembre de 2020: 

• Jueves 29 de Octubre.- En horas de la maliana acudimos a la 
inspecci6n de Ia ampliacion del camino de Cruz de Mayo, hoy en la 
mafiana estabamos conversando con Ia senora Maruja Gavilanez que 
es una de la conduerias que fue mas afectada en este camino, dentro de 
su pedido era que le coloquen un muro dentro, ya cuando se termine el 
paso de Ia motoniveladora para hacer una inspeccion. En horas de la 
tarde se acudio a Ia rendicion de cuentas del Frente Sur Occidental en 
donde dentro del ario pasado fuimos dentro del canton beneficiados por 
varios proyectos. 

• Viernes 30 de Octubre.- En horas de la manana acudi a la sesion 
solemne del Consejo Provincial, en donde se aprobo un wifi gratis, un 
punto de wifi gratis para lo que et sector de Yanahurco. 

• Sabado 31 de Octubre.- Acudimos y fuimos parte de la feria del barrio El 
Pinar, luego nos trasladamos a Ia feria de Pinguili. Y en horas de la 
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tarde tuvimos una reunion con el barrio, con los conduelios de Ia via, de 
los senores Guaman. 

• Jueves 05 de Noviembre.- En horas de la maliana tuvimos la reunion 
con el representante de TELCONET. Eso es todo del informe de 
actividades del 22 de Octubre al 05 de Noviembre. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos los 
senores Concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• Jueves 29 de Octubre.- Se asistiO a lo que es la sesion de Concejo 
Cantonal. Tambien en horas de Ia tarde asistimos a Ia rendiciOn de 
cuentas de Ia Mancomunidad del Frente Sur Occidental en el canton 
Tisaleo. 

• Viernes 30 de Octubre.- Se asistiO a la reunion de la Comision de 
Planificacion y Presupuesto y Ia Comision de Fiscalizacion y LegislaciOn 
para tratar analizar el proyecto de Ordenanza sustitutiva que establece el 
cobro de tasas por servicios tecnicos y administrativos prestado por el 
GAD Municipalidad del canton Mocha. Y tambien se revisO los trabajos 
que se estaban realizado en el estadio del caserio Yanahurco. 

• Mier-coles 04 de Noviembre.- Revision de trabajos en el cerro Purialica y 
tambien se verifico los trabajos de ensanche de via en el barrio San 
Juan. 

• Jueves 05 de Noviembre.- Acudimos a la reunion con los representantes 
de TELCONET para mejorar lo que es Ia red de internet en nuestro 
canton, y tambien nos reunimos con los representantes del Colegio 
Superior Guayaquil de la ciudad de Ambato, para tratar sobre un 
convenio interinstitucional. Eso es lo que concierne el informe de 
actividades de los senores Concejales. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

9.- CLAUSURA DE LA SESION ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del dia, declara legalmente clausurada la presente Sesion Ordinaria, 
siendo las 10H28. 
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